

# John Holledauer: Gender mainstreaming – tajná agenda v pozadí!

written by Vladimír Bartoš | 28. 8. 2023

16. října 2022

[Zdroj](#)

Přeložil: Vladimír Bartoš

**Dnešní téma: Gender Mainstreaming.**

Co přesně je gender mainstreaming, kdo s touto ideologií přišel a proč je vnucována našim dětem?

Asi před 20 lety jsem se na svých seminářích začal zabývat pojmem „gender“. Překvapilo mě, jak málo o něm účastníci mých seminářů věděli.

Dnes, v roce 2022, běžná populace ví, že rodiče, kteří nechtějí, aby se jejich děti účastnily hodin genderové ideologie, půjdou do vězení.

Celosvětově je dnes genderová ideologie instalována jako pevná součást všech ministerstev školství a celosvětově obyvatelstvo netuší, o co jde.

Někdy si říkám, kdo je tady blázen?

**Genderová ideologie má zničit naši identitu!**

To už bychom neměli vědět, co jsme? Jsme teď muži nebo ženy? Nebo ani jedno z toho?

Dnes mnoho rodičů nechává své děti rozhodnout, jakého pohlaví chtějí být. Jedná se především o prominentní manželské páry, které se pravděpodobně snaží o PR.

Ptám se sám sebe, jak by mohlo dojít k takové dohodě napříč obyvatelstvem tolika zemí. A pak tyto dohody skutečně vedly ke změnám v legislativě na celém světě? Jak se mohlo stát, že se všechny země dohodly?

Nebylo o tom žádné referendum, protože většina lidí o tomto tématu vůbec nevěděla.

Na celém světě nyní existují už ne dvě, ale hned tři oficiálně uznaná pohlaví, a to vše se stalo během 20 let!

Nechci se do tohoto nesmyslu ani pouštět. Připadá mi to neuvěřitelné. Fikce je prohlášena za zákon!

Jednou jsem někde četl následující větu: „Člověk hledá Boha a tím ničí to, co hledá“.

Tedy popíráme přírodní zákony; s genderem popíráme stvoření!

Podle mého názoru je ďábelským plánem týkajícím se genderové ideologie odcizit člověka jeho nitru. A to je tak zřejmé z významu následujícího hesla:

– Co dělá příroda, je zastaralé. Sám se rozhoduji, čím chci být. Já jsem individualita!

Dnes se můžete setkat s mužem, který předstírá, že je žena, a podle toho se přestrojuje. Nedorozumění jsou v této situaci předem daná a snadno se můžete ocitnout před soudem kvůli obvinění z diskriminace.

Ptám se sám sebe: „Kdo z těch tří zúčastněných v soudní síni je vlastně blázen?

### **Jak k této situaci vůbec došlo?**

Neznám žádného samce jakéhokoli druhu, který by se vydával za samici. Nebo znáte takový případ?

Každopádně gender byl uměle vytvořen a záměrně vnucen; není to něco, co by vzešlo od lidí a to v žádné zemi!

Lidé nikdy předtím ve známé historii lidstva nepochybovali o tom, ke kterému pohlaví patří.

Otcové genderových sporů prováděli své zvrácené experimenty na kojencích v 50. letech. Každý si to může vyhledat na internetu.

A stejně jako před 20 lety se i dnes snažím vysvětlit, co konfrontace dětí s tématem pohlaví znamená v jejich psychice. Je to biologický konflikt.

Problém našich dětí spočívá v tom, že na to ještě nejsou dostatečně zralé. To je ten konflikt! A tento konflikt může zůstat na celý život.

Naštěstí stále více zemí tyto genderové ideologie zakazuje a omezuje, a to je dobře!

Takže genderový mainstreaming dává našim dětem sexuální konflikt. Tento sexuální konflikt je takzvaný teritoriální konflikt a s teritoriálním konfliktem se děje mnoho vážných věcí, jako je většina **psychóz**.

Pokusme se tedy nejprve pochopit, co může být pro naše děti sexuální konflikt. Když dospělá žena přistihne své osmdesátileté rodiče při milování, nenápadně se stáhne a zavře dveře.

Naproti tomu malá holčička poslouchá za dveřmi s široce otevřenýma očima a otevřenou pusou.

Když dospělá žena listuje pornočasopisem, může si pomyslet: „WOW!“.

Na druhé straně dítě, které to všechno vidí poprvé, má konflikt.

Když si děti mezi sebou hrají na doktory, je to neškodné. Pokud však přijde

dospělý a vynadá jim, děti budou trpět konfliktem. A samozřejmě je pro děti konfliktní i to, když je se sexem konfrontuje učitel ve školní třídě.

Je neuvěřitelné, že když se nad tím zamyslíte, děje se to po celém světě jako na montážní lince. Takže teď má dítě tento konflikt v teritoriální oblasti. Co se děje teď?

Pravoruká dívka se stává konfliktně maskulinní, a nyní má rovná ramena. Nebude mít menstruaci v 11 letech, ale až s druhým konfliktem v teritoriální oblasti, tedy ve 12, 13, 14 letech nebo i později.

Z dívky se tak stal chlapec. Myslí jako chlapec, leze po stromech a může chtít být automechanikem.

To je přesně to, co genderový ideolog chce!

A nikdy v životě nebude moci zažít vaginální orgasmus.

Pravoruký chlapec se stává konfliktně feminizovaným a má kulatá, šikmá ramena. Z chlapce se stane dívka a obléká se do dívčích šatů. Přesně jak je to zamýšleno v genderu!

U levorukého chlapce se děje pravý opak!

Chlapec se stane konfliktně manickým a dívka konfliktně depresivní.

Rodiče už manického levorukého chlapce nedokážou kontrolovat a levorukou dívku není vidět ani slyšet, nevychází ze svého pokoje.

Od prvního konfliktu se mění povaha všech čtyř dětí, a to jsem ještě nezačal mluvit o změnách na orgánech.

Doufám, že se mi podařilo jasně vysvětlit, co se děje v důsledku sexuálního konfliktu.

### **Nyní se vraťme k pohlaví.**

My rodiče své děti před tématem sexu chráníme a zavíráme dveře do ložnice. To dělají všichni rodiče.

Ale nyní, v souvislosti s genderem, své děti chránit nemůžeme. To je šílenství!

S druhým konfliktem v teritoriální oblasti, což obvykle přinese první velká láska, přicházejí všechny čtyři **psychózy!**

Na 2 až 3 měsíce se zblázní, ale pak se zase uklidní.

Zůstávají však výrazně změněné povahy. Protože nyní jsou v tzv. teritoriální konstelaci a i maniodepresivní.

Navíc se zastavuje jejich citové zrání!

A pokud je jim pak 30 let, rodiče si často myslí: „Vlastně mám doma ještě

puberťáka, i když je intelektuálně již zcela vybaven!

Součástí dnešní společnosti jsou generace lidí s vývojovou retardací, kteří se chovají jako děti.

Je snadné naplnit dětem hlavu jakoukoli lumpárnou. Bohužel v našem světě výrazně ubývá skutečně moudrých lidí.

Genderová ideologie tyto potenciálně moudré lidi ničí již v dětství, a to celosvětově.

Chraňte tedy své děti alespoň před televizí.

Bavte se i nadále studiem Germanische Heilkunde.

**Další texty ke studiu:**

[Duševní nemoci a poruchy nálad z pohledu Germánské nové medicíny](#)

[Příliš sebevědomí, arogantní, pompézní a domýšliví? Vítejte ve světě „Konstelace megalománie“!](#)

[Poruchy chování u dětí \(hyperaktivita a ADHD\) z pohledu Nové medicíny](#)

Kompletní průvodce „Schizofrenickými konstelacemi“ od Caroline Markolin, Ph.D. [ZDE](#)

---